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Použití / Použití
[CZ] B-KONZENTRAT SUPER je silný, kyselý čisticí koncentrát s vyváženým složením odstraňující minerální a anorganické nečistoty ze všech kyselinovzdorných materiálů.  
B-KONZENTRAT SUPER je obzvlášť vhodný pro odstraňování vodního kamene a dalších anorganických usazenin. Osvědčuje se také při odstraňování zbytků cementu a řas.
[SK] B-KONZENTRAT SUPER je silný, kyslý čistiaci koncentrát s vyváženým zložením odstraňujúci minerálne a anorganické nečistoty zo všetkých kyselinovzdorných materiálov.
B-KONZENTRAT SUPER je obzvlášť vhodný na odstraňovanie vodného kameňa a ďalších anorganických usadenín. Osvedčuje sa tiež pri odstraňovaní zvyškov cementu a rias.
Návod / Návod
[CZ] 
[SK] B-KONZENTRAT SUPER sa na čistený povrch nanáša nariedený v pomere 1:10 to 1:50 v závislosti od stupňa znečistenia. POZOR! Cementové škáry čisteného povrchu najskôr namočte! 
Následne povrch dostatočnú dobu drhnite kefou, mopom alebo špongiou s vhodnou tvrdosťou. Pokiaľ máte k aplikácii a použitiu prípravku ďalšie otázky na použitie s vyššími koncentráciami, 
kontaktujte svojho odborného poradcu.
Důležité poznámky / Dôležité poznámky
[CZ] Před prvním použitím otestujte kompatibilitu čištěného materiálu! Není vhodný na přírodní materiály jako je vápenec, travertin nebo kovové povrchy!
[SK] Pred prvým použitím otestujte kompatibilitu čisteného materiálu! Nie je vhodný na prírodné materiály ako je vápenec, travertín alebo kovové povrchy!
Upozornění na nebezpečí a bezpečnostní pokyny / Upozornenie na nebezpečenstvo a bezpečnostné pokyny
[CZ] Může být korozivní pro kovy. Způsobuje těžké poleptání kůže a poškození očí.
Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít/chrániče sluchu. PŘI STYKU S KŮŽÍ (nebo s vlasy): Veškeré kontaminované části oděvu okamžitě svlékněte. 
Opláchněte kůži vodou [nebo osprchujte]. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve 
vyplachování. Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře. Obsah/nádobu likvidujte v souladu s místními/regionálními/národními/mezinárodními předpisy.
[SK] Môže byť korozívna pre kovy. Spôsobuje vážne poleptanie kože a poškodenie očí.
Noste ochranné rukavice/ochranný odev/ochranné okuliare/ochranu tváre/prostriedky na ochranu sluchu. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU (alebo vlasmi): Vyzlečte všetky kontaminované časti 
odevu. Pokožku ihneď opláchnite vodou [alebo sprchou]. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. 
Pokračujte vo vyplachovaní. Okamžite volajte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM/ lekára. Zneškodnenie obsahu/obalu v súlade s miestnymi/oblastnými/národnými/medzinárodnými 
nariadeniami.
Složení / Zloženie
[CZ] <5% aniontové povrchově aktivní látky
[SK] <5% aniónové povrchovo aktívne látky

B-KONZENTRAT SUPER
[CZ] vysoce koncentrovaný - silný – obsahuje kyselinu chlorovodíkovou - Uvedeno na seznamu Německého institutu pro keramické obklady
[SK] vysoko koncentrovaný – silný – obsahuje kyselinu chlorovodíkovú – uvedené na zozname Nemeckého inštitútu pre keramické obklady

1000 ml

1DN101210
Číslo výrobku

Dovozce/dovozca:
Chemoform CZ, s.r.o.
Nad Safinou 348 · 252 50 Vestec · Česká republika
Tel.: +420 244 913 137
info@chemoform.cz · www.chemoform.cz

Výrobce/výrobca: Charge:
UFI: MW10-A00A-E007-D9YD
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